



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 18.08.2016

м.Івано-Франківськ

№ 561

**Про V Міжнародний  
фольклорний фестиваль  
етнографічних регіонів  
України “Родослав”**

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 19.07.2016 р. № 495 “Про Міжнародний фольклорний фестиваль етнографічних регіонів України “Родослав”, зареєстрованого в головному територіальному управлінні юстиції в області 29.07.2016 р. за № 24/1290, з нагоди відзначення 25-ї річниці незалежності України та 160-річчя від дня народження Івана Франка, з метою подальшого розвитку матеріальної та духовної культури етнографічних груп України та національно-патріотичного виховання молоді:

1. Затвердити склад організаційного комітету з підготовки та проведення V Міжнародного фольклорного фестивалю етнографічних регіонів України “Родослав” (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
розпорядження  
облдержадміністрації  
від 18.08.2016 № 561

**Склад**  
**організаційного комітету з підготовки та проведення**  
**V Міжнародного фольклорного фестивалю етнографічних регіонів**  
**України "Родослав"**

<b>Пасічник Ігор Михайлович</b>	заступник голови обласної державної адміністрації, голова оргкомітету
<b>Гладій Василь Іванович</b>	перший заступник голови обласної ради, співголова оргкомітету (за згодою)
<b>Марцінків Руслан Романович</b>	Івано-Франківський міський голова, співголова оргкомітету (за згодою)
<b>Федорак Володимир Васильович</b>	начальник управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації, заступник голови оргкомітету
<b>Гук Христина Михайлівна</b>	головний спеціаліст відділу культури і мистецтв управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації, секретар оргкомітету

**Члени оргкомітету:**

<b>Бабій Ольга Михайлівна</b>	головний редактор обласного телебачення "Галичина" (за згодою)
<b>Балагура Леся Іванівна</b>	т. в. о. директора департаменту фінансів облдержадміністрації
<b>Дейнега Михайло Ярославович</b>	директор Музею мистецтв Прикарпаття (за згодою)
<b>Джигіта Володимир Ярославович</b>	начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
<b>Дідух Петро Олексійович</b>	начальник Управління Служби безпеки України в області (за згодою)
<b>Загурська Надія Лаврівна</b>	директор департаменту культури виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради (за згодою)

<b>Кімакович Віктор Євстахійович</b>	директор департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації
<b>Корпанюк Василь Васильович</b>	голова обласного осередку Національної спілки майстрів народного мистецтва України (за згодою)
<b>Матейко Миرون Федорович</b>	директор департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
<b>Міхалець Дмитро Володимирович</b>	начальник управління патрульної поліції в м. Івано-Франківську (за згодою)
<b>Олексюк Василь Васильович</b>	директор навчально-методичного центру культури і туризму Прикарпаття (за згодою)
<b>Романюк Дмитро Михайлович</b>	начальник управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій облдержадміністрації
<b>Саведчук Ростислав Богданович</b>	в. о. директора театру фольклору, народних свят і видовищ (за згодою)
<b>Семків Віталій Петрович</b>	начальник господарського управління облдержадміністрації
<b>Тимків Василь Миколайович</b>	директор обласної філармонії (за згодою)
<b>Тукало Ігор Іванович</b>	заступник керівника апарату – начальник управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації
<b>Цепенда Ігор Євгенович</b>	ректор ДВНЗ “ Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” (за згодою)
<b>Черневий Юрій Іванович</b>	голова постійної комісії з питань гуманітарної політики та свободи слова обласної ради (за згодою)
<b>Шкутов Віктор Володимирович</b>	т. в. о. начальника головного управління Національної поліції в області (за згодою)
<b>Штиркало Ярослав Євгенович</b>	директор Івано-Франківського краєзнавчого музею (за згодою)
<b>Якимечко Микола Богданович</b>	голова обласної організації Національної спілки художників України (за згодою)

**З членами організаційного комітету погоджено:**

**Володимир Федорак**